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Slovenská asociácia učiteľov slovenčiny

Sídlo: Mlynarovičova 9, 851 04 Bratislava

web: http://saus.yw.sk; email: janpapuga@gmail.com

Ministerstvo vnútra SR

Sekcia verejnej správy

Drieňová 22

826 86 Bratislava

V Bratislave dňa 17. 3. 2011

VEC:

Oznámenie o zmene stanov SAUS, reg. pod číslom VVS/1-900/90-19944 a zmena sídla

Oznamujeme Vám, že Valné zhromaždenie Slovenskej asociácie učiteľov slovenčiny, sídlo: Mlynarovičova 9, 834 08 Bratislava, IČO 30791901 na svojom zasadnutí dňa 10. februára 2011 schválilo zmenu svojich stanov (pozri príloha č. 1) v znení uvedenom v prílohe č. 2.

Na základe zasadnutia Rady Slovenskej asociácie učiteľov slovenčiny (pozri prílohu č. 3) žiadame o zmenu sídla organizácie z pôvodného na adrese Mlynarovičova 9, 851 04 Bratislava na sídlo s adresou: Gymnázium, Hubené ulica 23, 834 08 Bratislava.

Oznamujeme Vám, že po zvolení novej Rady Slovenskej asociácie učiteľov slovenčiny (pozri príloha 4) si táto po 1. zasadnutí (pozri príloha 3) zvolila za svojho predsedu s štatutárneho orgánu PhDr. Jána Papugu. 

Príloha č. 5 je dokladom o zaplatení správneho poplatku 16,50 € bankovým prevodom. 

PhDr. Ján Papuga

Predseda SAUS

Prílohy:

1. Zápisnica z valného zhromaždenia

2. Dodatok k stanovám

3. Zápisnica zo zasadnutia Rady Slovenskej asociácie učiteľov slovenčiny

4. Zápisnica o voľbách do Rady Slovenskej asociácie učiteľov slovenčiny...

5. Doklad o zaplatení správneho poplatku 

Príloha č. 2 – dodatok k stanovám

Dodatok k stanovám združenia Slovenskej asociácie učiteľov slovenčiny (SAUS), registrovaným MVSR dňa 10. 4. 2002 pod č. VVS/1-900/90-19944 schválený na Zasadnutí Rady SAUS (príloha č. 3) a na Valnom zhromaždení SAUS (príloha č. 1).

Znenie textu v odseku Názov a sídlo sa ruší a nahrádza nasledovným: Názov je Slovenská asociácia učiteľov slovenčiny (SAUS). Sídlo: Slovenská asociácia učiteľov slovenčiny, Gymnázium, Hubeného ulica 23, 834 08 Bratislava.

Z článku Orgány SAUS, časti Rada v nasledujúcom znení „Radu SAUS tvorí 7 členov, je volená valným zhromaždením na obdobie troch rokov, s možnosťou potvrdenia na ďalšie funkčné obdobie.“ sa mení v novom znení zostáva v podobe „Radu SAUS tvorí 7 členov, je volená a odvolávaná valným zhromaždením.“

Z článku Ukončenie členstva sa vypúšťa veta „Členstvo sa automaticky končí pri nezaplatení ročného členského príspevku“. Článok v novom znení zostáva v podobe: „Oznámenie o ukončení členstva musí byť podané písomne predsedovi SAUS. Rada SAUS môže zrušiť členstvo v prípade, ak člen bude vystupovať proti záujmom asociácie alebo v rozpore s princípmi uvedenými v preambule.“

Ostatné ustanovenia zostávajú nezmenené. 

